

STONESIL AQUA

WILD STONE®



Wild Stone® trading s.r.o.
Podhořská 806/31
184 00 Praha 8
IČ: 27383717
DIČ: CZ27383717

tel.: +420 312 520 159
fax: +420 312 523 104
e-mail: info@wildstone.cz
www.wildstone.cz

PROSTŘEDEK K OŠETŘENÍ VÝROBKŮ FIRMY WILD STONE®

Použití: Užívá se jako finální ochranný, zvláště hydrofobizující prostředek k ošetření kamenných obkladů firmy WILD STONE®. Dale je možné výrobek využít jako nátěr na savé silikátové podklady jako jsou přírodní i umělé kameny (sochařská díla, obklady fasád, kamenné stavby), střešní krytina, licové cihly a pásky, omítky (vzrálé), neglazovanou dlažbu, beton apod. Nevytváří vykvěty ani lesklý povrch. Nemění původní vzhled materiálu ani nenesnižuje jeho paropropustnost. Pomocí hydrofobní (vodoodpudivé) úpravy lze významně omezit nasákavost ošetřených materiálů (voda se sbaluje do kuliček, které rychle stéčou z povrchu) a tím zároveň zvyšuje mrazuvzdornost. Stonesil Aqua zároveň snižuje špinivost povrchu, korozivní působení vodorozpuštěných solí a tvorbu vykvětů. Vzhledem k vysoké odolnosti silikonů vůči povětrnosti, slunečnímu záření a teplotě má hydrofobní úprava značnou životnost.

Nehodí se na zasolené a vlhké stavební materiály – pochybnosti konzultujte s technikem.

Účinky: Snižuje nasákavost silikátových materiálů, výrazně prodlužuje jejich životnost, brání zašpinění.

Složení: Vodná emulze na bázi siloxanu a silanu.

Příprava podkladu: Aplikuje se na čisté, suché, soudržné, sluncem nezahřáté povrchy. Vykvěty, staré nebo nesoudržné nátěry a vrstvy je třeba otryskat, okartáčovat nebo jinak odstranit. Prach a nečistoty se omyjí čistou vodou (tlakovou) a nechají dobře vyschnout. V případě aplikace na vlhký podklad se zhorší kvalita hydrofobizační úpravy. Trhliny, spáry a nesoudržná místa je nutné vyspravit ještě před aplikací hydrofobizačního přípravku. Podklad musí být zkarbonizován (min. 28 dní).

UPOZORNĚNÍ: Před aplikací je vhodné vyzkoušet přípravek na malé ploše pro kontrolu výsledného vzhledu ošetřeného podkladu a pro zjištění spotřeby přípravku.

Aplikace: Nahydrofobizovaný materiál prosychá podle okolních podmínek. Hydrofobní efekt se dostaví po dokonalém odpaření vody do několika hodin. **Ošetřený povrch je nutné chránit cca 24 hodin před deštěm. Nanášení je třeba provádět při teplotě okolí a podkladu +5 až +30 °C.**

Způsob nanášení: Válečkem, štětkou nebo stříkáním (nízkotlaké postřikovače) - **neředit!!!** Při nanášení stříkáním je třeba zakrýt okenní a dveřní otvory. Nanášejte pouze v takovém množství, které se stačí vsakovat a nestéká po svislých stěnách. Přípravek musí být nanesen rovnoměrně v celé ploše až do plného nasycení podkladu. Na místo s vsáklým přípravkem je možno se vrátit ještě před jeho úplným zaschnutím, zaschlý přípravek se už nepřetírá. Místa s nevsáklým přípravkem otřít.

Spotřeba: Podle typu podkladu, poréznosti a savosti ošetřované plochy 0,3 - 1,0 l/m², obvyklá spotřeba 0,3 l/m². Při přetírání fasád pro zvýšení hydrofobity (aplikace na fasádní barvy) spotřeba cca 0,1 l/m². Skutečnou spotřebu je třeba zjistit předem na malém zkušebním vzorku.

Ředění: Přípravek se neředí, před použitím se promíchá.

Údržba: Pomůcky po skončení práce omyt vodou.

Hygiena a bezpečnost práce: Směs není klasifikována jako nebezpečná dle směrnice ES č. 1999/45. Při práci používat pracovní ochranné rukavice, ochranný pracovní oděv a boty. Zamezit vdechování mlhy a rozprášené tekutiny. Při práci nejíst, nepít, nekouřit. Dodržovat zásady osobní hygieny, zamezit kontaktu se zrakem a pokožkou. Uchovávat mimo dosah dětí. Zamezte styku s očima.

První pomoc: Při potřísnění rukou setřít textílem a omyt teplou vodou a mýdlem, ošetřit reparačním krémem. Při vniknutí do oka vypláchnout proudem čisté vody. Při požití ústa vypláchnout vodou, nevyvolávat zvracení.

Likvidace zbytků a obalů: Zbytky přípravku likvidovat jako komunální odpad. Obaly dokonale zbavené zbytků přípravku lze likvidovat jako komunální odpad, případně recyklovat.

Skladování: 24 měsíců od data výroby v původních neotevřených obalech v krytých, suchých skladech, při teplotách +5 až +40 °C. Chraňte před přímým slunečním světlem. **NESMÍ ZMRZNOUIT!** Pro profesionální uživatele je na požádání k dispozici bezpečnostní list.

Upozornění: Výrobce neručí za škody způsobené výrobkem při jeho nevhodném použití. **PŘED POUŽITÍM PROMÍCHAT!**

Obsah 1 litr



Pro WILD STONE® trading s.r.o. vyrábí LUČEBNÍ ZÁVODY a.s. KOLÍN (IČ 46357360)